

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:277835-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Środa Wielkopolska: Usługi w zakresie oprogramowania
2022/S 100-277835**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 080-215653)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Środa Wielkopolska

Krajowy numer identyfikacyjny: 7861636737

Adres pocztowy: ul. Daszyńskiego 5

Miejscowość: Środa Wielkopolska

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 63-000

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Adrian Nowak, Sylwia Marchwińska, Dariusz Wesołek, Krzysztof Gumula, Katarzyna Florczyk, Wiesława Nowak, Matylda Pawłowicz, Tomasz Nadobnik, Izabela Kopec

E-mail: zp@sroda.wlkp.pl

Tel.: +48 612867737

Faks: +48 612867702

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.srodawlkp.biuletyn.net>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozwój elektronicznych usług publicznych w gminie Środa Wielkopolska w zakresie zakupu oprogramowania wraz z wdrożeniem i szkoleniami

Numer referencyjny: liZ.271.7.2022

II.1.2) Główny kod CPV

72260000 Usługi w zakresie oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje swoim zakresem:

- 1) Zakup licencji i wdrożenie Platformy Informacyjno-Płatniczej zintegrowanej z Systemem EZD, platformą ePUAP i systemem dziedzicznym;
- 2) Zakup licencji i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Płatności Elektronicznych (e-płatności);
- 3) Zakup licencji i wdrożenie Systemu Elektronicznego Zarządzania Dokumentacją;
- 4) Zakup licencji i wdrożenie systemów dziedzicznych;
- 5) Zakup licencji i wdrożenie Systemu Informacji Przestrzennej wraz z digitalizacją danych;
- 6) Zakup urządzeń niezbędnych do wdrożenia systemów informatycznych:

- czytnik RCP wraz z zasilaczem – 2 szt.

- czytnik kodów kreskowych - 3 szt.

- skaner płaski nabiurkowy - 10 szt.

- skaner szczelinowy - 3 szt.

- czytnik kart kryptograficznych - 30 szt.

- drukarka etykiet - 1 szt.

- kolektor danych - 1 szt.

7) Usługi wdrożenia, szkolenia i integracji.

Dostawa przedmiotu zamówienia wraz z transportem, instalacją i uruchomieniem będzie się odbywać na koszt i ryzyko wykonawcy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/05/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 080-215653](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Część nr: Informacje uzupełniające

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

5. O udzielenie zamówienia ubiegać się mogą wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp oraz art. 109 ust. 1 pkt 1, 4 ustawy Pzp, art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego

Powinno być:

5. O udzielenie zamówienia ubiegać się mogą wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 108 ust. 1 ustawy Pzp oraz art. 109 ust. 1 pkt 1, 4 ustawy Pzp, art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego oraz art. 5k rozporządzenia Rady UE nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 01/06/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 24/08/2022

Powinno być:

Data: 29/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Procedura

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/05/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 01/06/2022

Czas lokalny: 09:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**